                                                           Орган ученического самоуправления.

  В школе создан функционирующий орган ученического самоуправления по методике И.П. Иванова КТД (коллективное творческое дело) под названием «Дружные семейки».

Основные направления внеурочной деятельности школы:

· Познавательная деятельность, расширяющая кругозор, любознательность школьника, формирующая потребность в образовании и интеллектуальном развитии.

· Нравственно –эстетическое  воспитание:

· Здоровьесберегающее воспитание.

· Экологическое воспитание.

· Развитие индивидуальных творческих способностей, воображения, фантазии, вкуса.

· Воспитание ответственности, умения трудиться в коллективе.

        Для реализации данных направлений в школе создан функционирующий орган ученического самоуправления по методике И.П. Иванова КТД (коллективное творческое дело) под названием «Дружные семейки».

      Приемом позволяющим научить учащихся самостоятельно, творчески подходить к организации творческих дел, является чередование традиционных поручений: «Золушек», «Айболитов», «Зеленного патруля».

      «Золушки» - помощники учителя: собирают и раздают тетради, следят за чистотой в школе, подготовкой класса к уроку, следят за дисциплиной и организуют досуг на перемене,  ведут журнал дисциплины и порядка.

     «Айболиты» - следят за аккуратностью и чистотой внешнего вида, следят за наличием сменной обуви, проводят утреннюю зарядку, ведут санитарный журнал.

      «Зеленый патруль» - ухаживает за цветами, выращивает зеленый лужок в классе (лук, чеснок), следят за календарем природы, ухаживают за растениями в школьном дворе.

       Каждый ребенок, участвуя в том или другом деле, способен не только ощущать свое собственное Я, но и учиться взаимодействовать со своими сверстниками, другими людьми, воздействовать на окружающих.

       Работа по семейкам ведется в течении недели. Подводятся итоги, успехи отражаются в школьном уголке.

      Все календарные праздники сопровождаются мероприятиями: утренниками, викторинами, конкурсами, выставками рисунков, поделок, изготовлением подарков, поздравительных открыток.

  Проводим спортивные мероприятия, дни здоровья. Участвуем и занимаем призовые места в районных конкурсах детского творчества и фестивалях. Проводим мероприятия по правилам дорожного движения, по пожарной безопасности, мероприятия экологического характера, походы, экскурсии.

Организуем культурные поездки.

План работы творческого ученического коллектива самоуправления «Дружные семейки»

на 2009-2010 учебный год.

1.Забота о здоровье: физкультминутки, зарядка, праздник здоровья – «Неразлучные друзья – спорт, родители и я», посещение кружка «Формирование навыков здорового образа жизни», экскурсии, походы.

2.Подготовка и проведение праздников: «День пожилого человека», «Дня матери», «Новогоднего праздника», «23 февраля», «8 марта», «Пасхи»,

 «9 мая».

3.Участие в акциях: «Посади дерево», «Чистый двор», «Помоги лесу».

4.Операция «Уютный класс» - генеральные уборки в классе.

5.Подготовка для детей дошкольной группы кукольного спектакля 

«Теремок».

